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La presbytie n'est pas une maladie mais un processus de vieillissement normal de l'œil. Le cristallin se sclérose en se durcissant et l'effet de la contraction et du relâchement des deux muscles impliqués dans l'accommodation diminue alors. 

Pour corriger ce problème de vision, on place une lentille convergente (en réalité, à double foyer) pour aider le cristallin à faire converger les rayons des objets proches de l’œil vers la rétine.



































































































Correction apportée : …………………………





Correction apportée : …………………………








Défaut de l’œil : …………………………





Défaut de l’œil : …………………………









Page - 1 -


